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BULF1.15.11.2

Pregunta

Criterios

Clasificacion

Letra o
1nciso

No contesto.

Incorrecta

B

Hizo algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

Marco el documento como se muestra
enseguida:

Cartilla Nacional de Salud

Nota: El adulto puede encerrar en un circulo,
subrayar o sefialar de cualquier otra forma y la
respuesta se considerara correcta.

Correcta

No contesto.

Incorrecta

Hizo algo diferente a la respuesta
correcta

Incorrecta

Escribié como se muestra a
continuacion:

38 xiwi’

Nota: El adulto puede sefialar de otra forma la
edad de la persona, como tachar o encerrar y
la respuesta se considerara correcta.

Correcta




BULF1.15.11.2

O . . Letra o
Pregunta Criterios Clasificacion inciso
« No contesto. Incorrecta B
« Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
« Escribi6 la respuesta como se muestra
3 enseguida:
Carta Correcta A
Nota: El adulto puede escribir con mayusculas
o minusculas. No se evaliia ortografia.
« No contesto. Incorrecta B
 Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
« Escribi6 la respuesta como se muestra
4 a continuacion:
papa Correcta A
Nota: El adulto puede escribir con mayusculas
o minusculas. No se evaliia ortografia.
« No contesto. Incorrecta B
« Subray6 una opcién incorrecta. Incorrecta B
« Subrayo6 dos opciones. Incorrecta B
« Subray6 la opcion correcta como se
5 muestra enseguida:
ch) Itagu nuyelamah Correcta A
Nota: El adulto puede encerrar en un circulo,
tachar o sefialar de cualquier otra forma y la
respuesta se considerara correcta.




BULF1.15.11.2

Tatugani

Tachiwani tegahli

.. e sz Letra o
Pregunta Criterios Clasificacion inciso
« No contesto. Incorrecta B
« Relacion6 de diferente forma a la
Incorrecta B
respuesta correcta.
« Relacion6 como se muestra
enseguida:
Tegipanuwani wepah
6
Correcta A




BULF1.15.11.2

et Letra o
Pregun ificacid . .
egunta Criterios Clasificacién = ' .iso
No escribid. Incorrecta B
Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
Escribi6 el nombre de herramientas
como las siguientes:
7 Matayawah
Tegumah c A
Tanah orrecta
Nota: El adulto puede escribir otras palabras
relacionadas con la imagen y la respuesta se
consideraré correcta. No se evaltia ortografia.
No escribid. Incorrecta B
Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
Escribi6 una lista como se muestra:
Ollas
Mesas
: Sillas
Platos
Vasos Correcta A

Nota: El adulto puede escribir otras palabras
relacionadas con los nombres de los objetos
para la fiesta o para la casa, y la respuesta se

considerara correcta. No se evaltia ortografia.




BULF1.15.11.2

Pregunta

Criterios

Clasificacion

Letra o
inciso

No escribio.

Incorrecta

B

Escribi6 algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

B

Escribié un texto semejante al que se
muestra en la imagen.

El senor llevo su caballo
a tomar agua en el arroyo

Nota: El adulto puede escribir un texto
diferente, pero relacionado con la imagen,
en el que describa elementos del paisaje, y la
respuesta se considerara correcta.

Correcta

No subray®d.

Incorrecta

Hizo algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

10

Subrayo la opcién siguiente:

d) Porque al hombre le gusté la
miel de abejas

Nota: El adulto puede encerrar en un circulo,
tachar o sefialar de cualquier otra forma y la
respuesta se considerara correcta.

Correcta




BULF1.15.11.2

Pregunta Criterios Clasificacién Ii.::ltcri;;;)
« No escribi6 Incorrecta B
+ Escribi6 algo diferente a la respuesta
Incorrecta B
correcta.
 Escribio lo siguiente:
11 .
Natega ugi’xkuakuayuh
’ .
aya’ asiaya Correcta A
Nota: El adulto puede escribir la misma
respuesta con palabras diferentes y se
considerara correcta. No se evaltia ortografia.




BULF1.15.11.2

Claves de respuestas

Nimero ; . L.
de reactivo Respuesta correcta Numero de objetivo
en examen

A
LF11010
: (Abierta) .
A
LF11010
2 (Abierta) =
3 A ULF11020
(Abierta)
4 A ULF11020
(Abierta)
S A ULF11020
(Opci6én multiple)
A
LF11030
< (Abierta) .
A
LF11040
7 (Abierta) v
A
LF11040
8 (Abierta) v
A
LF11050
) (Abierta) v
10 A . ULF11060
(Opciéon maltiple)
11 A ULF11060
(Abierta)




